

铭记历史 弘扬伟大抗战精神

——全国各地隆重纪念全民族抗战爆发80周年

新华社记者

7月7日,是全民族抗战爆发80周年纪念日。这一天,大江南北、长城内外,全国各地举办多种活动,隆重纪念全民族抗战爆发80周年。

革命主题诗歌、抗战经典歌曲、抗战题材电影开机仪式……7日,在全面反映八路军抗战史实的大型革命博物馆——八路军太行纪念馆前,纪念全民族抗战爆发80周年活动在山西省长治市武乡县上演。

当抗日战争时期的经典歌曲《在太行山上》响起,94岁的抗战老兵李德欣神情肃穆。“打鬼子,牺牲那么多战友,能有现在好日子不容易。”李德欣说。

在八路军太行纪念馆里,通过幻影成像、立体景观、触摸屏等辅助手段,真实生动地再现了八路军同日本侵略者进行英勇斗争的光辉历史。一幅幅黑边白底的老照片,一件件锈迹斑斑的抗战文物,把参观者的思绪一下拉到了那个战火纷飞的时代。

在沈阳“九一八”历史博物馆,参观者络绎不绝。在博物馆门前广场上,五星红旗迎风飘扬;在弹痕累累的残历碑前,人们驻足留影,每个人脸上都挂着一份凝重和庄严。来自社会各界的人们来到残历碑前,为在抗日战争中英勇牺牲的革命先烈献上鲜花,默哀。广场的一角,长约5米的桌子上摆着一张横幅,上面已有上百人留下了“勿忘国耻,振兴中华”的心声。

7日9时许,长春伪满皇宫博物院东



7月7日,各界代表在吉林长春伪满皇宫博物院参加“矢志不忘 爱我中华——纪念全民族抗战爆发80周年特别活动”。新华社发

北沦陷史陈列馆前,来自长春社会各界的2000余人集体默哀,以悼念为抗战而英勇捐躯的同胞。

当天,社会各界群众还来到伪满皇宫博物院,在和平广场悬挂了“矢志不忘 爱我中华”的条幅,在条幅上签下了名字,并向英雄谱敬献鲜花,表达自己对先烈的缅怀之情。

南京市“大手拉小手 人人都是和平使者——‘12·13’和平鸽网上认养放飞活动”启动仪式,7日在侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆举行。南京大屠杀幸存者后代代表、中小学生代表等200余人参加了仪式。

启动仪式在南湖第三小学童声诗朗诵《雨花忠魂》中拉开帷幕,同学们激情饱满,

声情并茂,将雨花烈士不怕牺牲的崇高信仰表现得淋漓尽致,奏响了一曲气壮山河的英雄凯歌。江东门小学的学生代表向全市发出参加“大手牵小手,做和平使者,放飞和平鸽”活动倡议,表达广大青少年以史为鉴,奋发图强,勇于追梦,维护世界和平的向往和担当。

7日上午,上海龙华烈士纪念馆多功能厅内传来阵阵呐喊声和宣誓声。在这里,上海市10所中小学的百余名学生,以表演的方式呈现课本中的革命故事,向烈士先辈致敬。

这一天,来自各地的南洋华侨机工后裔、抗战老兵、部队官兵、学生和边境群众代表齐聚云南省瑞丽市畹町经济开发区,重走滇缅公路“最后一公里”路段,纪念全民族抗战爆发80周年。

年逾九旬的蒋印生是第九批回国的南侨机工。“归国参战期间,战友们将生死置之度外,日夜在曲折蜿蜒的滇缅公路上来回穿梭,保障抗日前线的物资供应,许多战友献出了年轻的生命。”回忆当年往事,蒋印生热泪盈眶,“为了国家、为了民族,每一位回国抗战的南侨机工都无怨无悔!”

中国近现代史科学学会副会长王建学说,历史是最好的教科书,也是最好的清醒剂。重温历史,就是要警钟长鸣。世界所有爱好和平的人们决不允许军国主义卷土重来,决不允许历史悲剧重演。(新华社北京7月7日电)



港珠澳大桥主体工程 全线贯通

这是港珠澳大桥上的“中国结”造型桥塔(7月5日摄)。

7月7日,港珠澳大桥海底隧道正式贯通。这也意味着全球最长的跨海大桥——港珠澳大桥实现了主体工程全线贯通。

港珠澳大桥是连接香港、珠海、澳门的超大型跨海通道,全长55公里,建成后将成为世界最长的跨海大桥。其中,工程量最大、技术难度最高的是长约29.6公里的桥—岛—隧集群的主体工程。新华社记者 梁旭 摄

法国国民议会批准 将国家紧急状态 延长至11月

据新华社巴黎7月6日电(记者 韩冰 应强)法国国民议会(议会下院)6日在官方网站发布消息说,国民议会当天经投票表决,批准将国家紧急状态延长至今年11月1日。

这是2015年11月巴黎发生系列恐怖袭击事件后,法国连续第六次延长国家紧急状态。

法国内政部长热拉尔·科隆当天接受法国媒体采访时表示,事实证明,保持国家紧急状态对法国加强反恐是合理有效的。他说,在紧急状态下,法国今年以来已挫败7起恐怖袭击图谋,其中包括一起可能造成重大人员伤亡的恐袭图谋。

有分析人士指出,这很可能是法国最后一次延长国家紧急状态。

6月22日,热拉尔·科隆在法国内阁会议上提交新反恐法案草案。这一草案包含的主要反恐措施有:当重要活动或重要地点面临严重恐袭风险时,允许各省省长在相关地点建立安全区;各省省长有权关闭传播恐怖主义思想的场所;航班乘客信息可被法国安全部门查询等。

土耳其称 欧洲议会暂停 土入盟谈判的动议“无效”

新华社安卡拉7月7日电(记者 施春 秦彦洋)土耳其总理耶尔德勒姆6日说,欧洲议会投票通过的关于暂停土耳其加入欧盟谈判的动议是无效的,土耳其加入欧盟的决心毫不动摇。

耶尔德勒姆说,欧洲议会这项动议不具有法律效力,土耳其更为重视欧洲国家领导人的决定,而不是欧洲议会的决定。

耶尔德勒姆说,土耳其加入欧盟的决心毫不动摇。但他同时强调,土耳其有很多选择,加入欧盟并不是土耳其的唯一选择。

土耳其欧盟事务部长厄梅尔·切利克说,欧洲议会的相关报告是“不平衡、不客观的”,欧洲议会的决定“没有尊重土耳其国家的意愿”,土耳其不会承认其政治主张。

欧洲议会6日在法国斯特拉斯堡以477票赞成、64票反对,表决通过一项动议,主要内容是一旦土耳其开始修宪,则立即暂停土耳其入盟谈判,欧盟相关机构也应中止对土方入盟前的资金支持。

土耳其1987年申请加入欧盟,1999年获得候选国资格,2005年启动入盟谈判,但谈判过程阻碍重重。今年4月16日土耳其举行的修宪公投通过了宪法修正案,意味着土耳其将从2019年总统选举和议会选举后开始正式实施总统制,这导致土耳其与欧盟关系加剧恶化。

海军航母编队 昨日抵达香港

特区政府举行隆重欢迎仪式



7月7日,海军航母编队700余名官兵在辽宁舰飞行甲板上列队排成“香港你好”字样,以海军独有的方式向香港市民表示问候。新华社发

新华社香港7月7日电(记者 曾涛 颜昊)7日上午,正在执行跨区机动训练任务的中国人民解放军海军航母编队抵达香港,参加香港回归祖国暨中国人民解放军进驻香港20周年庆祝活动,受到香港特区政府和民众热烈欢迎。

香港特区政府在昂船洲军营举行隆重欢迎仪式,行政长官林郑月娥率特别行政区政府主要官员出席仪式。全国政协副主席董建华出席欢迎仪式,登上导弹驱逐舰银川舰参观。

7时20分,航母编队进入香港特别行政区区界。编队700余名官兵在辽宁舰飞行甲板上列队排成“香港你好”字样,以海军独有的方式向香港市民表示问候。9时许,辽宁舰在维多利亚海港西面锚地顺利靠泊,导弹护卫舰烟台舰、导弹驱逐舰银川舰和济南舰,依次停靠昂船洲军营池码头。担任编队

指挥员的海军副司令员丁毅海军中将率编队领导登岸与主礼嘉宾一一握手。

10时,欢迎仪式在雄壮的国歌声中拉开帷幕。林郑月娥致辞,热烈欢迎海军航母编队全体官兵来到香港,感谢中央政府对香港的爱护和支持,安排航母编队停靠香港并首次开放参观,以及安排编队官兵与香港市民和驻港部队开展多项交流活动。

林郑月娥说,海军航母编队开展跨区机动训练,充分展示了中国人民解放军威武之师、文明之师的风采。中国海军肩负重任,为国家的海上安全提供了强有力的保障,不但对国家的贸易和航运发展作出重大贡献,也向全世界彰显了国家对协助维持世界和地区和平的能力和决心。

林郑月娥表示,海军航母编队停靠香港,将让广大香港市民亲身体验国家

在国防和军队建设方面,特别是海军建设方面取得的巨大成就,并大大加强香港市民对国家的了解和认同。

欢迎仪式结束后,丁毅在码头接受媒体采访,介绍了海军航母编队的简要情况,以及在香港期间的活动安排,并回答了部分媒体记者的提问。

丁毅指出,党的十八大以来,在党中央、中央军委和习主席领导下,海军发展建设取得了巨大成就。航母编队6月25日从青岛航母军港起航,执行跨区机动训练任务,展开海、空、潜攻防联合训练,连续转移多个海区,连续转换训练内容,连续转变训练对手,加强官兵作战素养,锤炼机构指挥能力,检验相关训法战法,取得了良好的整体训练效果。

丁毅介绍,编队在香港期间,将举行甲板招待会,与香港各界代表共同庆

祝香港回归祖国暨中国人民解放军进驻香港20周年;安排舰艇开放,将有近5万人次参观编队航母和属舰;组织官兵深入社区,与慈善机构共同开展公益活动和社会服务。舰艇开放参观期间,香港同胞可以登舰与舰员交流。这是海军航母编队第一次停靠香港,是辽宁舰第一次向公众开放,也是舰载战斗机第一次集中展示。这体现了中央政府对香港特别行政区的高度重视,也将满足广大香港同胞对海军航母编队的密切关注。

丁毅表示,相信海军航母编队在香港参加系列活动,将使香港同胞进一步了解了党的十八大以来国防和军队建设特别是海军建设取得的巨大成就,进一步展示人民解放军威武之师、文明之师的良好形象,进一步激发香港同胞爱国爱港的热情,凝聚和振奋民族精神。

丰正华崖城汽车超市将于7月8日隆重开业

文/林拥军

崖城汽车行业再添猛将,丰正华崖城汽车超市——三亚丰正华丰田汽车销售有限公司崖城分公司落户三亚崖城,并将于7月8日盛大开业。

丰正华崖城汽车超市位于崖州区崖城大道368-6号,秉持着“诚信为本——创汽车多彩生活”的经营理念,为用户提供集整车销售、售后服务、二手车置换、信息反馈、汽车保险、精品业务为一体的综合性购车服务体验,主要销售一汽丰田、长安汽车、斯柯达、一汽奔腾等汽车品牌,为崖城客户的出行、购车、维修、保养提供便利,从企业的角度解决当地修车难、买车远的问题。

在三亚丰正华汽车集团迅速发展、扩大集团版图的重要时期,作为集团入驻崖城的第一家汽车超市,丰正华崖城汽车超市无疑有着重要意义。

对于三亚而言,丰正华汽车超市的开业,在大趋势上有利于缓解三亚中心地区日趋紧张交通压力。而对于崖城来说,丰正华崖城汽车超市在崖城的入驻,标志着崖城的汽车服务行业又向前迈进了一步,为增加当地政府税收、就业添砖加瓦,有利于提升崖城地区汽车产业投资环境与企业行业的发展进入,对促进该区域的经济发展到重要的作用。

值得一提的是,丰正华汽车集团还积极参与社会公益与慈善事业,不断在奋斗与探索中超越、完善,实现对社会的价值体现,在丰正华崖城汽车超市开业当天,丰正华集团将捐助来自崖城南滨农场中学的10名特困生,通过这次的捐助,激励他们不断进步、帮助他们快乐成长。



关于《三亚市迎宾路西段(荔枝沟片区)控制性详细规划》局部规划道路修改的公示

根据城市建设需要,在不减少绿地面积的前提下,拟对位于迎宾路片区的南新农场机关东一住宅区项目周边部分规划道路进行修改,现按《中华人民共和国城乡规划法》及住房和城乡建设部《关于城乡规划公示的规定》要求,将该规划修改进行公示,征询有关利害关系人意见,公示时间为30个工作日。详情请登陆三亚规划建设网www.sanyaup.gov.cn,如对该规划修改有异议,请在2017年8月17日前反馈我局。

三亚市规划局
2017年7月5日